

МОЛОДОЙ ДАЛЬНЕВОСТОК

г. Хабаровск

19 НОЯ 1978



Творческий путь начал новый коллектив Биробиджана — камерный еврейский музыкальный театр. Он показал спектакль «Черная уздечка белой кобылице», в основу которого положена одноименная опера-мистерия. Творческие планы театра обширны и разнообразны.

В ближайшее время коллектив подготовит четыре новых работы. Одна из них — спектакль по мотивам произведений Л. Фейхвангера. После выступлений в Еврейской автономной области театр отправится на гастроли по городам Дальнего Востока и другим районам страны.

На снимках: сцена из спектакля; режиссер Ю. Шерлинг.

Фото А. Шляхова.

